傲然在賽後受訪

香港文匯報記者

夏微 攝

7:5戰勝米勒,上海網球大師賽將在第4輪上演「麥西決」(麥維迪夫對西西帕 ◆香港文匯報記者 夏微 上海報道

周意王傲然

上海網球大師賽男雙首輪

晉級们的強

搶七,但兩人憑藉更勝一籌的默契拿下。 第2盤更是以6:4迅速結束比賽。賽後, 王傲然對於與周意組成雙打組合也是頗為 驕傲:「我倆從年初開始配,到現在越來 越有默契了,比如站位,很多時候不需要 。」至於周意也表示很享受雙打: 「雙打是一個很好玩的事情,尤其是我們 連着打了兩三周,已經適應了節奏。而且 今天我們兩個都避免了一些前兩周可能出 現的問題。盡可能去一周一周提高,我覺 得我們今天做得就比上一周好。」

與此同時,周意表示對他來說,雙打也 是一種實戰方式,可以鍛煉他在單打中可 能練不到的東西,無論是心理還是技戰 術。而主攻雙打的王傲然則表示:「大師 賽參賽資格比較高,也是我首次參加大師 賽的雙打,希望接下來能取得好成績,並 且希望能以雙帶單,在單打層面有所突

行的張之臻/馬哈奇與伯萊里/瓦瓦索里 的比賽中,張之臻/馬哈奇這對巴黎奧 運會混雙金銀牌得主組合苦戰3輪 有些可惜,但這場較量雙方都打得 非常高質量的比賽。」下一輪,伯 萊里/瓦瓦索里這對意大利組合將 對陣中國組合周意/王傲然。

祖高域輕鬆過關

男單方面,西西帕斯6:3、7:5 戰勝米勒,備受期待的「麥西決」 將在上海網球大師賽第4輪上演。而 祖高域與科博利的比賽,前者輕鬆贏 6:1、6:2晉級。另值得一提的是,賽 場外,「瑞士天王」費達拿也已經在昨日 凌晨抵滬。



大滿貫賽女單奪冠獲得的2,000分,中

國運動員孫穎莎在國際乒聯昨日公布

的最新一期世界排名中,繼續以較大

優勢領跑,並成為現行世界排名體系

下,首位積分突破一萬分的運動員。

國際乒聯於2022年應用新的世界排

名規則,運動員的世界排名積分由過

去12個月內取得的8站最高積分之和

組成。WTT中國大滿貫賽開始前孫

穎莎的積分為9,400分,本站奪冠獲

得的2,000分替換掉此前一個最低積

分600分(WTT球星挑戰賽蘭州站冠

軍) ,她的世界排名積分增至10,800

ROLEX

○張之臻(左)與馬哈奇

ROLEX

OLEX

J.P.Morgan

作客友賽列支敦士登 港足上下望踢出精彩比賽

香港文匯報訊(記者郭正謙)世界足 兩場友賽,為備戰香港時間周五(11 日)凌晨作客列支敦士登的國際友誼 賽,球隊早於周一(7日)已抵達奧地利



長途跋涉後能盡快恢復狀態, 踢一場精

今個國際賽期港足將迎來兩場友賽,首 先是香港時間周五(11日)凌晨1時30 分對列支敦士登,然後在周六早上返港 準備10月15日於香港大球場對柬埔寨的 賽事。港足由香港飛到瑞士蘇黎世後再轉 機到奧地利,並於奧地利西部城市多恩比 恩下塌,距離列士敦士登首都華杜茲約 45分鐘車程。球隊抵達多恩比恩匯合主 帥韋斯活及前鋒米高後已立即展開訓練, 操練內容相對輕鬆,旨在協助球隊經舟車 勞頓後恢復狀態及適應環境。

今次港足大名單不乏新臉孔,大埔球

目前最重要是經過長途跋涉後要好好休 息,盡快恢復狀態及適應環境,希望對 列支敦士登的友賽中爭取上陣機會,踢 出一場精彩賽事

獲補選入伍的理文後衛杜度今年3月 曾入選港足大軍,不過之後卻因傷退 隊,直至上星期才傷癒復出,亦立即獲 得港足主帥韋斯活徵召,他表示自己對 首度為港隊出戰期待已久:「我今年2 月取得特區護照後,就一直期待成為港 隊一員,這是我足球生涯的最高榮譽, 急不及待披起港隊球衣出場,我的確因 傷休息了很久,不過恢復訓練已有兩星 期,我已經準備好隨時候命。」



膺首位排名積分破萬選手

分,由此成為積分破萬第一人。

WTT中國大滿貫賽獲得亞軍的王

曼昱,以7,450分升至第2位。陳夢、 王藝迪分列第3位和第4位。排名第5

位至第10位分別為早田希娜、陳幸

同、張本美和、申裕斌、伊藤美誠和

男單方面,國乒隊員佔據前五,

WTT中國大滿貫賽晉級決賽的老將

馬龍排名升至第4位,王楚欽、樊振

東和梁靖崑分列第1位、第2和第5

位。19歲國乒小將林詩棟憑藉近期連

奪三站 WTT 賽事冠軍的出色表現,

排名升至第3位,再度創下生涯新

孫穎莎在 WTT 大滿貫賽奪冠

青少年冰球賽香港站圓滿結束

香港文匯報訊 由香港業餘冰球會 主辦,一連三天的「2024青少年冰球 挑戰賽—香港站」圓滿結束。深圳世 紀星星隊分別擊敗武漢冰龍隊及香港 帝國冰球隊包辦U11及U13冠軍。

過去幾年由於疫情影響,「青少年 冰球挑戰賽」等冰球賽事活動和交流 暫停,今年賽事重啟,吸引了包括太 原、深圳、武漢及香港的 U11 及 U13 共9支隊伍參賽。U11組賽事共有5 支參賽隊伍,先進行單循環賽,首兩 名隊伍進入決賽。深圳世紀星星隊分 別擊敗武漢冰龍隊、太原老虎隊、香

港帝國冰球隊及香港康城北極熊隊, 以4戰全勝的姿態躋身決賽,武漢冰 龍隊在小組賽僅負於深圳世紀星星 隊,雙方在決賽再度碰頭,深圳隊以 8:0再勝一場,順利拿下冠軍。

U13組別共有4支隊伍,先進行單 循環賽,準決賽由小組首名對第4 名,次名對第3名。深圳世紀星星隊 3戰全勝首名出線,準決賽以21:0挫 香港康城北極熊隊,另一場準決賽, 香港帝國冰球隊以6:5險勝武漢冰龍 隊。深圳世紀星星隊在決賽以9:4擊 敗香港帝國冰球隊



林希妤期待秋季首站主場戰

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)2024 年別克LPGA錦標賽即將於10月10日至13日 在上海旗忠花園高爾夫俱樂部展開。作為今 年LPGA亞洲秋季揮桿賽的揭幕之戰,巴黎奧 運會銅牌得主林希好表示,這是她為數不多 的主場比賽:「這場比賽也是秋季賽的第一 場,我覺得是很有機遇的一場比賽。」

雖然已經是別克LPGA錦標賽的「老朋 友」,但巴黎歸來的林希妤的關注度明顯更 高了。談及巴黎奧運之旅,林希妤直言這是 一次很特別的經歷。在她看來,里約與東京 的奧運之行因為種種原因感受並不那麼圓 滿:「這次巴黎終於是正常的一屆奧運會 了,觀眾也很多,特別的熱情,他們的熱情 超出我的想像。」在林希妤的心中,奧運會

的獎牌與職業賽的勝利還是有很大區別的: 「奧運會是4年一次,我也是最近才有了這麼 珍貴的參賽機會,而且我永遠都特別珍惜代 表國家打比賽的機會,這種機會不多,除了 奧運就是亞運,能夠在這個舞台上打出好的 成績,對我來說是很大的成就。」

林希妤説,自己一直將這面意義重大的獎牌 帶在身邊,然而最近她有些焦慮:「因為它開 始生銹了,我就不停地想辦法保護它。」

林希妤坦言,每次回到上海別克LPGA錦標 賽,無論自己狀態如何,都希望可以盡量呈 現出一場好的比賽。「這場比賽是為數不多 的我可以稱為主場的比賽,因為大部分時間 都在海外。很開心能夠在自己的主場打比



香港文匯報記者夏微 攝